
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 
Zitting van 16 december 2014 
 
Tegenwoordig : Georges De Vliegher,voorzitter 
Willy Segers, burgemeester 
Elke Zelderloo, Jef Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, 
Frank De Dobbeleer, Karel De Ridder, schepenen 
Lies Vereecke, OCMW-voorzitter-schepen 
Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Guy Pardon, Jan Margot, Marc De Meulemeester, 
Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Luc Deleu, Luc De Backer, Michel Valkeniers, Linda 
Janssens, Linsay Schoukens, Nathalie Staquet, Bernadette Van Coillie, Paul Vanden 
Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, Francis Tratsaert, 
Marc Willen, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-Biesmans, Katrien Van Lint, 
raadsleden 
Marianne Vanden Houte, secretaris 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de bouw van een nieuwe petanqueaccommodatie bal-o-droom; 
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van  
17 november 2014 houdende de goedkeuring van de overeenkomst met de 
petanquevereniging PC. Dilbeek vzw voor de uitbating van de bal-o-droom 
gedurende één jaar; 
Overwegende dat in deze overeenkomst is opgenomen dat de accommodatie ook 
beschikbaar moet zijn voor het occasioneel gebruik; 
Overwegende dat hiertoe gebruikstarieven dienen vastgesteld te worden voor de 
verschillende gebruikerscategorieën; 
Gelet op de ontwerptarieven opgemaakt door de sportdienst; 
BESLUIT: met 32 ja-stemmen ( Georges De Vliegher, Willy Segers, Elke Zelderloo, Jef 
Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, Frank De 
Dobbeleer, Karel De Ridder, Lies Vereecke, Jef Valkeniers, Stefaan Platteau, Guy 
Pardon, Jan Margot, Marc De Meulemeester, Michel Dandoy, Luc Deleu, Luc De 
Backer, Michel Valkeniers, Linda Janssens, Nathalie Staquet, Bernadette Van Coillie, 
Paul Vanden Meerssche, Anneleen Van den Houte, Dirk Janssens, Jan Erkelbout, 
Francis Tratsaert, Marc Willen, Karina Peeters, Cedric Dujardin, Lucille Briglia-
Biesmans, Katrien Van Lint ) bij 2 onthoudingen ( Walter Zelderloo, Linsay  
Schoukens ) . 
ARTIKEL 1.- Voor het occasioneel gebruik worden volgende tarieven vastgesteld: 
 
Indoor 9 banen 
Huurtarieven 1 petanquebaan: maximaal 6 personen  (1) 

Categorie O (2)  (met joker) gratis

Categorie O en A € 3/uur/baan

Categorie B en C € 6/uur/baan

Categorie D (3) € 9/uur/baan  
 
 

Openbare zitting 
 
 
 
Sport : 
Nr 148.36.2: 
 
 
Voorwerp : 
Bal-o-droom: 
huurtarieven 
occasioneel gebruik 
 
 
 
punt 14 



 

Huurtarieven volledige hal of 9 banen: maximaal 54 personen  (1) 

Categorie O (2) (met joker) gratis

Categorie O en A € 25/uur

Categorie B en C € 50/uur

Categorie D (3) € 75/uur  
(1)  Maximaal 6 personen per baan: Om veiligheidsredenen worden maximaal 2 tripletten toegelaten 

per baan. Bijgevolg maximaal 54 personen op alle terreinen = 9 banen x 6 personen. 
(2)  Categorie O (met joker) maximaal 1 x per jaar per school,… 
(3) Categorie D: alle activiteiten met winstgevend karakter zoals beurzen, reclamecampagnes 

bedrijven, privéstages, evenementenbureau’s …. 

 
Buitenterreinen: gratis 
 
De bar kan niet apart afgehuurd worden 
 
ARTIKEL 2.- Volgende gebruikerscategorieën worden gehanteerd: 

O Gemeentelijke diensten

Dilbeekse basisscholen

A Andere Dilbeekse scholen

Erkende Dilbeekse verenigingen

Koepelorganisaties die een erkende afdeling/vereniging hebben in Dilbeek

Organisaties die het gemeentebestuur initieert of aanstuurt

Gemeentelijke verzelfstandigde organen (vzw's, agb's enz.)

Erkende Dilbeekse adviesraden

B Niet-erkende Dilbeekse verenigingen, met zetel in Dilbeek

Privé personen Dilbeek (inwoners)

C Andere gemeentebesturen

Organisaties en privé personen van buiten Dilbeek

D Commerciële organisatoren (3)

 
ARTIKEL 3.- De reservaties gebeuren bij de petanquevereniging PC. Dilbeek vzw. 
ARTIKEL 4.- De huurvergoedingen worden betaald aan PC. Dilbeek vzw. 
ARTIKEL 5.- De huurtarieven worden na het eerste jaar van de gebruiksovereenkomst 
met PC. Dilbeek vzw geëvalueerd en bijgestuurd. 
ARTIKEL 6.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 
reglement bekendgemaakt op de gemeentelijke website. 
ARTIKEL 7.- Overeenkomstig artikel 253 § 1 wordt dit besluit binnen de 20 dagen 
overgemaakt aan de gouverneur. 
 

Namens de raad: 
 
De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Marianne Vanden Houte (get.) Georges De Vliegher 
 

Voor gelijkvormig afschrift 10 oktober 2016 
 
 

De gemeentesecretaris, De voorzitter, 
 
 
 
 
 
Marianne Vanden Houte Georges De Vliegher 


